

ОГНИ КОММУНИЗМА

Орган Балаковских партийного комитета
производственного колхозно-совхозного
управления, горкома КПСС, районного
и городского Советов депутатов
трудящихся Саратовской области

№ 91(228) Год издания 2-й | Вторник, 9 июня 1964 года | Выходит 4 раза в неделю
Цена 2 коп.

В сельском обкоме КПСС

Ремонт уборочной техники— под строгий контроль партийных организаций

5 июня на бюро сельского обкома КПСС был рассмотрен вопрос о неудовлетворительном ходе ремонта уборочной техники в колхозах и совхозах Саратовского и Балаковского производственных управлений.

Проверкой, проведенной в хозяйствах, установлено, что в обоих управлениях сорваны графики ремонта комбайнов и других машин, допущена вредная практика очередности в подготовке техники, и этот ответственный участок работы не находится до сих пор в центре внимания парткомов и первичных партийных организаций.

В Балаковском управлении к 1 июня из 319 зерновых комбайнов, подлежащих ремонту, подготовлено всего лишь шесть машин, из 329 жаток отремонтировано 13 и из 111 сложных зерноочистительных машин—только три.

Такая же картина в Саратовском управлении: план ремонта комбайнов выполнен на 5,7 процента, из 372 жаток подготовлено 29. Казалось бы, что после обнаружения обязательств балаковских и краснокутских механизаторов здесь произойдет перелом. Но ничего подобного не случилось: за две последние декады отремонтировано всего лишь 13 комбайнов.

Негодный стиль руководства этой работой ярко виден на примере Татищевского отделения «Сельхозтехника». Управляющий этим отделением тов. Деревнин настолько благодушествовал, что даже не принял мер к своевременному ремонту 20 комбайнов в стенах головной мастерской. За зиму и весну здесь не подготовлено ни одного мотора для комбайнов. График оказался пустой бумажкой, люди не подобраны, в целом в отделении очень велика текучесть кадров.

Больше обещаниями и разговорами, чем делом, занимается и управляющий Саратовским районным объединением «Сельхозтехника» тов. Воронков, который не обеспечил на базе Багаевской и других мастерских ремонта по поточно-узловой технологии, хотя к этому есть все условия. Отмечено также, что из-за попустительства работников инспекции гостехнадзора и стан-

ции технического обслуживания хранения машин в управлении поставлено совершенно неудовлетворительно.

Факты благодушия и неорганизованности отмечают и в Балаковском управлении. Особенно отстают здесь с ремонтом совхозы «Зорькинский», «Духовницкий», колхозы «Родина», «Рассвет» и другие. В ряде мастерских нарушается технология ремонта, отсутствуют технические условия на ремонт узлов и агрегатов, дело ведут по старинке—каждый копается около своего комбайна. Дефектовочные ведомости не составляются, годность деталей и узлов определяется на глазок.

В постановлении бюро обкома КПСС подчеркивается, что руководители указанных управлений—начальники управлений тт. Костюченко, Никитин, секретари парткомов тт. Уваров, Реснин ослабили контроль за организацией ремонта уборочной техники, не проявляют должной требовательности к инженерно-техническим работникам, не развернули по почину балаковских и краснокутских механизаторов социалистическое соревнование за досрочную и высококачественную подготовку техники к жатве.

Бюро обкома КПСС приняло к сведению сообщения руководителей управлений о том, что ими будет обеспечено завершение ремонта уборочной техники к 20 июня. Для этой цели предложено в трехдневный срок укомплектовать во всех хозяйствах ремонтные бригады, направить туда лучших механизаторов, создать боеспособные партгруппы, строго следить за выполнением намеченных графиков.

За безответственное отношение к ремонту комбайнов и других уборочных машин снят с работы управляющий Татищевским отделением «Сельхозтехника» тов. Деревнин, строго предупрежден о персональной ответственности за выполнение графика и качества ремонта тов. Воронков. Резкой критике подверглась работа главного инженера Саратовского производственного управления тов. Орлова и управляющего Балаковским районным объединением «Сельхозтехника» тов. Церева.

Бюро обкома КПСС обязало все партийные организации колхозов и совхозов, партийные комитеты взять под строжайший контроль ход ремонта техники, добиться наибольшей действенности в соревновании механизаторов, обеспечить на деле внедрение передовой технологии ремонта и эксплуатации машин с тем, чтобы их своевременно поставить на линейку готовности и без потерь, в сжатые сроки провести уборку урожая.

Скот на пастбища— помещения в ремонт

Открытое письмо животноводов колхоза имени Чкалова ко всем работникам ферм Балаковского производственного управления

До недавнего времени у нас царил вредная привычка—готовить животноводческие помещения к зиме в конце лета, а иногда и осенью. В дождь и сылкоть начинали ремонтировать полы, станки и рамы, стеклили окна, обмазывали, белили. А толку от запоздалых хлопот было на грош. Как правило, зимой в помещениях было холодно, сыро. Снижалась продуктивность скота, случался падеж.

А что, если все эти работы проводить в начале лета, когда сухо и тепло? Над этим все чаще задумывались мы. А потом свои замыслы выложили перед правлением колхоза. Нас поддержали. Теперь это вошло в привычку.

Если раньше подготовка животноводческих помещений начиналась в разгар уборки урожая, то теперь к этому времени она заканчивается.

Правило «Скот на пастбища—помещения в ремонт» заставило нас взяться за подготовку скотных дворов уже сейчас. Взвесив свои возможности, мы

решили до 1 августа собственными силами обмазать и побелить все коровники на 400 голов, два телятника такой же вместимостью, два свинарника на 1000 голов. Специалисты колхоза за это время отремонтируют крыши, кормушки, полы, двери, застеклят окна.

Мы советуем всем животноводам производственного управления не откладывать подготовку животноводческих помещений до осени, а начинать сейчас. Это дешевле обойдется, лучше получится, а главное—вовремя будут обеспечены условия для теплой зимовки скота.

По поручению животноводов:

С. САМОЙЛОВА, С. МОИСЕЕВ—заведующие молочнотоварными фермами, А. ПАРШИНА, В. МОИСЕЕВА, Т. ЮРЗАНОВА, В. ЧУРБАНОВА—дойрки, А. ЗАХАРОВА, В. ДУБИНИНА—свинарки, Н. ШАПОШНИКОВА, Е. КОКУРИНА—телятницы, П. ИВЛИЕВ—заведующий свинофермой.

ПРОТИВ „ЗЕЛЕННЫХ ПОЖАРОВ“

Закончен сев. Поля покрылись зеленым ковром. Но не ушли с полей механизаторы. У них сейчас другая забота—уберечь посевы от сорняков, которые, словно «пожар», могут охватить большую площадь, стоит только прозевать.

Механизаторы первой бригады колхоза «Коммунар» начали борьбу с сорной растительностью. Еще до появления всходов пропашных культур проведено боронование с целью—уничтожить проростки сорняков, почвен-

ную корку. Тракторист Николай Звонков бороновал по 40 гектаров в день. Сейчас проводится культивация междурядий подсолнечника и кукурузы.

А. ВИКУЛОВ,
бригадир.



Москва. Беседа Первого секретаря ЦК СЕПГ, Председателя Государственного Совета ГДР Вальтера Ульбрихта и Первого секретаря ЦК КПСС, Председателя Совета Министров СССР Н. С. Хрущева.
Фото А. Стужина.

Фотохроника ТАСС

Встреча в ЦК КПСС с тов. Д. Голланом

5 июня член Президиума, секретарь ЦК КПСС тов. М. А. Сулов и секретарь ЦК КПСС тов. Б. Н. Пономарев приняли Генерального секретаря Коммунистической партии Великобритании тов. Джона Голлана.

Состоявшаяся беседа еще раз подтвердила совпадение взглядов обеих братских партий по

вопросам борьбы за единство международного коммунистического и рабочего движения на основе принципов Декларации и Заявления московских совещаний.

Встреча прошла в обстановке сердечности и дружбы, характерной для взаимоотношений между обеими партиями.

Пленум правления Всесоюзного общества „Знание“

МОСКВА. 5 июня состоялся пленум правления Всесоюзного общества «Знание», избранного на только что закончившемся IV съезде общества.

Пленум рассмотрел организационные вопросы. Председателем правления Всесоюзного общества «Знание» избран вице-президент Академии наук СССР академик В. А. Кириллин.

Без лишней суеты

Как только солнце немного поднимается над горизонтом и лучи его ярким светом заливают окрестности, на ремонтной площадке появляются люди. Это механизаторы второй брига-

ды колхоза «Заветы Ильича». Не теряя времени, они берутся за дело.

Дело спорится. Их цель—отремонтировать комбайны к середине июня.

